

# Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета  
Весьегонского района  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 27(10319)

12 июля 2016г.

Цена свободная

## Президент России Владимир Путин встретился с главой тверского региона Игорем Руденей

4 июля состоялась встреча Президента Российской Федерации Владимира Путина и временно исполняющего обязанности Губернатора Тверской области Игоря Рудени.

Руководитель области доложил Президенту о состоянии дел в регионе, где новая команда завершает ознакомление со всеми районами и муниципальными образованияами. Игорь Руденя отметил стабильное функционирование социальной отрасли и предпринимаемые меры по совершенствованию инфраструктуры региона с целью сохранения устойчивости областного бюджета через мобилизацию внутренних резервов. В числе приоритетов были названы развитие среднего и малого бизнеса, индустрии туризма.

Особое внимание было уделено вопросам агропромышленного комплекса. Глава региона остановился на мерах по вовлечению в оборот земель сельскохозяйственного назначения в связи с недостаточным использованием пашни в области. Уже на ближайшем заседании областного Правительства будет рассмотрено положение дел и комплекс мер по улучшению введения данных земель в оборот. «Мы считаем, что сельское хозяйство даст возможность сделать основной толчок для среднего и малого бизнеса», - особо выделил Игорь Руденя.

Глава государства обратил внимание на необходимость формирования дееспособной команды управленцев, которая «будет



нацелена на достижение конкретных результатов для людей. Тверская область находится прямо в центре страны. И она, конечно, заслуживает гораздо большего и лучшего, чем есть у нее сегодня. От Вас очень многое будет зависеть. И я очень

рассчитываю на Вашу эффективную работу», - подчеркнул Владимир Путин.

В завершение встречи Игорь Руденя передал Президенту России приглашение от жителей Тверской области посетить регион.

Пресс-служба  
Правительства Тверской области

## Примите участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи

Уважаемые жители  
Тверской области!

С 1 июля по 15 августа 2016 года в нашей стране проводится Всероссийская сельскохозяйственная перепись.

С момента предыдущей переписи прошло 10 лет, за это время, безусловно, произошли существенные изменения в российском сельском хозяйстве, и многие статистические данные требуют своей актуализации. В сложившейся экономической ситуации сельскохозяйственная перепись тем более необходима, поскольку речь идет об обеспечении продовольственной безопасности страны и импортозамещении целого ряда продовольственных товаров. На настоящий момент сельскохозяйственная перепись является самым полным и объективным исследованием аграрных ресурсов страны.

Итоги сельскохозяйственной переписи станут основой всей сельскохозяйственной статистики и будут использованы, в первую очередь, для формирования аграрной политики в масштабах страны. Но и сельским предпринимателям, руководителям хозяйств, владельцам ферм важно знать, в каком направлении развивать свое производство.

Перепись направлена только на получение сводной официальной статистической информации. В этом качестве она не

имеет политической или социальной окраски.

Перепись не преследует и фискальных целей. Главное для нее - получить сведения по всем категориям хозяйств. Без этой информации государству сложно выработать эффективную политику развития аграрного сектора экономики. Перепись даст возможность сельчанам заявить, какая помощь им нужна, чего им не хватает.

Перепись проходит под лозунгом «Село в порядке - страна в достатке!». Этот девиз максимально передает главную идею события: стабильность государственной экономики напрямую зависит от того, насколько развито в стране сельское хозяйство. А развивать его возможно, только достоверно зная, кто и чем живет и работает на земле.

Хочется верить, что вы искренне и правдиво представите информацию по вопросам переписных листов. Все сведения переписных листов будут носить конфиденциальный характер, не подлежат разглашению и будут использованы только для формирования сводных итогов переписи.

Твердо убежден, что жители области проявят высокую сознательность и примут активное участие во Всероссийской сельскохозяйственной переписи.

**И.М. РУДЕНЯ,**  
временно исполняющий обязанности  
Губернатора Тверской области

## ВЫБОРЫ-2016

### Выдвинут первый кандидат в депутаты Государственной Думы России

2 июля избирательную комиссию Тверской области о своем выдвижении в качестве кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по одномандатному избирательному округу «Тверская область - Заволжский одномандатный избирательный округ №180» уведомила Елена Александровна Кудзелько, пенсионер.

Избирательная комиссия Тверской области приняла у кандидата, выдвигаемого в порядке самовыдвижения по одномандатному избирательному округу, весь необходимый пакет документов. Для того, чтобы быть зарегистрированной в качестве кандидата, Елене Александровне будет необходимо собрать и представить для проверки 16 673 подписей избирателей в поддержку своей кандидатуры.

### О выдвижении кандидатом на пост Губернатора Тверской области избирком уведомил кандидат от ЛДПР

4 июля избирательную комиссию о своем выдвижении кандидатом на должность высшего должностного лица - Губернатора Тверской области уведомил депутат Государственной Думы России Антон Юрьевич Морозов, избирательная комиссия приняла от него весь необходимый пакет документов. Кандидатура Морозова выдвинута Либерально-демократической партией России.

Антон Юрьевич стал третьим кандидатом, уведомившим избирательную комиссию региона о своем выдвижении в качестве кандидата на пост главы региона - до него это сделали Игорь Руденя и Вадим Соловьев.

Этап выдвижения кандидатов продлится до 18.00 13 июля 2016 года.

### Выдвинут четвертый кандидат на должность Губернатора Тверской области

6 июля избирательную комиссию Тверской области о своем выдвижении кандидатом на должность высшего должностного лица - Губернатора Тверской области уведомил Илья Юрьевич Клейменов. Избирательная комиссия приняла от него весь необходимый пакет документов. Кандидатура Клейменова выдвинута политической партией КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ.

Илья Клейменов стал четвертым кандидатом, уведомившим избирательную комиссию региона о своем выдвижении в качестве кандидата на пост Губернатора Тверской области - до него это сделали Игорь Руденя, Вадим Соловьев, Антон Морозов.

Этап выдвижения кандидатов продлится до 18.00 13 июля 2016 года.

Пресс-служба Избирательной комиссии Тверской области

## Если у вас есть вопрос...

19 июля 2016 года с 11 до 13 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЁМ ГРАЖДАН и объединений граждан, в том числе юридических лиц, **Ершов Евгений Петрович**, начальник территориального отдела в Бежецком районе Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты потребителей и благополучия человека.

## Короткой строкой

Президент России Владимир Путин провёл телефонные переговоры с президентом США Бараком Обамой. Лидеры двух стран обсудили ситуацию в Сирии и Донбассе. Разговор состоялся по инициативе российской стороны.

**Тему опасных сближений российских и натовских самолётов над Балтийским морем затронул президент Финляндии С. Ниинисте в ходе переговоров с Президентом России Владимиром Путиным. Российский Президент его подчеркнул, заметив, что «к усилению блока в регионе много вопросов. Но позитив в том, что теперь стороны готовы их обсудить. Попробуем начать диалог в Брюсселе (на встрече Россия - НАТО, которая пройдёт после саммита альянса 8-9 июля в Варшаве)».**

После извинений президента Турции Эрдогана за сбитый бомбардировщик и восстановления отношений между двумя странами, продажи турпутёвок на турецкие берега зашкалили. Овощи и фрукты из этой страны могут вернуться на российские прилавки через пару недель - месяц после снятия запрета, заявили представители торговых сетей.

(АиФ, № 27, 6-12 июля 2016г.)

6 июля в Якутске стартовал долгожданный праздник спорта, юности и мира - VI Международные игры «Дети Азии». В них принимают участие 37 зарубежных стран. Российская Федерация представлена восьмью командами. Республика Саха (Якутия) как хозяйка игр традиционно выставила две команды. Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев принял участие в открытии VI Международных игр.

В Центральной России 3 человека погибли и 7 находятся в больнице от удара молнией. Сильнейшие грозы, град, ураганный ветер были вызваны столкновениями атмосферных фронтов, считают метеорологи.

## О единовременной выплате

6 июля в режиме видеосвязи состоялась пресс-конференция управляющего Отделением ПФР по Тверской области Е.А. Шамакина по теме «О предоставлении единовременной выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала в 2016 году». В нем приняли участие территориальные органы ПФР и представители районных СМИ.

23 июня вступил в силу Федеральный закон о продлении выплаты материнского (семейного) капитала в 2016 году. У граждан, имеющих на это право, появилась возможность после обращения в территориальные органы ПФР получить единовременную выплату в размере 25 тыс. руб. Е.А. Шамакин отметил, что 4108 человек, или 11,6% уже обозначили это намерение, подав соответствующие заявления.

В заключение пресс-конференции руководитель Пенсионного фонда области ответил на вопросы.  
**А. ИВАНОВ**

# Ближе к делу

Новая власть привела в наш регион новых крупных партнеров

Наталья ВОРОБЬЕВА

Фото Константина СОЛОДКОВА

Огромные деньги, как вода сквозь песок, десятилетиями уходили из нашей области. Мы привычно ругали богатых москвичей, которые высасывают из Верхневолжья финансовые и кадровые соки. И вроде бы все понимали, что должно быть наоборот: у Тверской области, благодаря соседству со столицей, есть особые возможности для развития. К сожалению, дальше слов, абстрактных стратегий и коррупционных скандалов дело почему-то не двигалось. Но, кажется, у нас есть новый, вполне реальный шанс исправить ситуацию. Появилась надежда, что наступающие перемены наконец-то учитывают интересы людей.

## НАЧАЛО СИСТЕМНОЙ РАБОТЫ

Такого повышенного внимания со стороны крупных компаний и госкорпораций к нашему потерявшему лоск региону, пожалуй, никто не ожидал. Понятно, что они не случайно вспомнили о Тверской области. Исполняющий обязанности губернатора Игорь Руденя известен в столичных кругах как руководитель крупного направления в структуре федерального Правительства. Его педан-

**Павел ПАРАМОНОВ, директор некоммерческого партнерства «Институт регионального развития»:**

– В экономике области наступает перезагрузка. Мы видим желание главы региона переломить экономическую ситуацию в области. Серия встреч, которую провел Игорь Руденя, говорит о серьезности подхода.

тичный государственный подход к решению любого вопроса вызывает уважение и поддержку коллег. Свою роль играет и то, что пост главы региона до проведения выборов Игорю Рудене доверил Президент Владимир Путин. А это само по себе служит хорошим сигналом как



Благодаря соглашению с Правительством Москвы, которое заключил Игорь Руденя, регион получил 15 единиц спецтехники. Они переданы в семь муниципалитетов

для федеральных органов власти, так и для бизнеса.

Но оказать моральную поддержку – одно дело. И совсем

или системная работа? – недоумевали жители. А сам Игорь Руденя объяснил честно и просто: «Это пиар долгосрочной системной работы». Другими словами, новое руководство первыми успешными решениями демонстрирует и свой, и наш потенциал – в обоих случаях достаточно большой.

Динамично взятый старт уже дает результаты. Одно только соглашение с мэром Москвы Сергеем Собяниным позволило привлечь в регион 300 миллионов рублей на ремонт дорог (еще 1 млрд 120 млн рублей главе области удалось дополнить «выбить» из федерального бюджета). А на днях в областной центр и ряд муници-

**Александр ОВОДКОВ, генеральный директор ЗАО «Калининское»:**

– Сотрудничество с ведущими кредитными компаниями федерального уровня открывает широкие возможности для сельской экономики. Кто хочет развиваться, повышать производительность труда, внедрять новые технологии в сельскохозяйственном производстве, непременно должен этим воспользоваться.

пальных образований из столицы пришла современная коммунальная техника.

## НАМ УЖЕ ПОМОГАЮТ

Исторически мы всегда верили, что миссия тверской земли и ее жителей уникальна. И уж точно не хотели быть безмянным придатком столицы, известным стране лишь по завидовской резиденции главы государства, ну и, пожалуй, по биографии Михаила Круга. Новый подход главы региона к взаимоотношениям с Москвой показал: Верхневолжье способно быть равноправным деловым партнером, экономически сильным, социально стабильным.

Начнем с того, что наши агропредприятия и фермеры кормят, в том числе, москвичей. Экологически безопасная натуральная сельхозпродукция из Тверского региона востребована на фермерских ярмарках. Но недостаточно высокие объемы производства и зачастую

Кстати

## ВЫШЛИ ИЗ «ПОДВАЛА»

Тверская область впервые за многие месяцы покинула нижние строчки рейтинга эффективности губернаторов, который составляет Фонд развития гражданского общества. Игорь Руденя попал в этот список впервые с момента назначения на должность и.о. губернатора и сразу оказался в группе глав регионов с высоким рейтингом.

устаревшие технологии пока не позволяют нашим сельхозтоваропроизводителям более активно выходить на столичный продовольственный рынок. В

ском хозяйстве и других сферах готова по низкой процентной ставке предоставить и Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства. В рамках подписанного соглашения рассматривается 9 заявок от тверских компаний на общую сумму свыше 2 млрд 250 млн рублей. Нам готовы помогать, и уже помогают.

Природа Верхневолжья прекрасно располагает к отдыху, организацией которого, а также привлечением гостей, по решению главы региона, теперь займется недавно созданное министерство туризма. Известно, что крупные инвесторы положительно отреагировали на эту новость.

– Одна из наших главных задач – создание новых рабочих мест, на которых были бы заняты жители Тверской области, – говорит Игорь Руденя. – Оздоровление экономики позволит и социальные вопросы решать более эффективно.

## ВПЕРЕДИ – ВЫСШАЯ ЛИГА

Но пригласи в регион хоть тысячу инвесторов – толку не

будет, если руководители разных уровней не хотят или не умеют грамотно распоряжаться государственным имуществом. «Дыры» в бюджете области и муниципалитетов часто связаны с элементарной бесхозяйственностью.

На одном из заседаний Правительства глава региона выступил резко против разбазаривания имущества государственных предприятий, которые по какой-то причине работают с убытком, например, в дорожной отрасли. И предложил сначала разобраться, достаточно ли квалифицированы их руководители.

– Мы должны войти в высшую лигу политических и эко-

**Олег БАЛАЯН, ректор Тверской государственной сельскохозяйственной академии, профессор:**

– Подписанные главой региона соглашения будут способствовать позитивным переменам на селе. Большинство наших выпускников работают в сельскохозяйственном производстве, остро нуждающемся в техническом и технологическом обновлении.

соглашения заключено уже 24 договора на поставку 30 единиц техники на общую сумму более 64 млн рублей. У компании есть планы по развитию в регионе племенного пушного звероводства. Достигнуты договоренности и с профильным «Россельхозбанком» о повышении доступности кредитных средств для тверского АПК. Деньги на потребности бизнеса в сель-

номических процессов, – заявил Игорь Руденя. – А для этого в нашей команде как на областном, так и на муниципальном уровне должны работать профессионалы, не боящиеся персональной ответственности и обладающие безупречной репутацией.

Каждый на своем месте может стать членом команды развития Тверской области.



**1,4** млрд рублей дополнительно получила Тверская область в этом году на ремонт дорог.

**15** единиц коммунальной и дорожной техники переданы Твери, Ржеву, Торжку, Вышнему Волочку, Старицкому, Бежецкому и Кашинскому районам в рамках соглашения Правительства Тверской области с Правительством Москвы.



**74** инвестиционных проекта получили кредитную поддержку за время работы «Россельхозбанка» в Тверской области, 63 из них уже реализованы.

**220** круизных судов планируют прибыть в Тверскую область за навигационный сезон 2016 года.

